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                                        1029/1010: السنة الجامعية                                                             –بسكرة  –جامعة محمد خيضر
     ان علوم و تقنياتميد                                                                                           اكلية العلوم و التكنولوجي

                    1فيزياء : المقياس                                                                                       ST: السنة الأولى
 الثانيةة لالسلس

ثلاث صفائح لانهائية متوازيا فيما بينها، مشحونة بكثافة سطحية وكل منها  :التمرين الأول

 : تحمل الكثافة السطحية التالية
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  :كما في الشكل التالي  I, II, III, IVأحسب الحقل الكهروستاتيكي في كل المناطق 

ذراته موجودة في ثلاث نقاط مرتبة كما هو موضح في  SO2 الجزيء  :الثانيالتمرين 
 .  (q-) تحمل الشحنة O2 و O1 و ذرات S ذرة التي تمثل  (2q+) الشحنة الموجبة .الشكل

α = 120° , L = 1,432 · 10
−10

  m, q = 0,29 · 10
−19

 C 
 .للشحنات الكهربائية يعادل ثنائي القطببين أن هذا التوزيع / 1
 .وكذلك اتجاهه وقاعدته  SO2 للجزيء p  حدد عزم ثنائي القطب/ 2

 فإننا نريد تبرير التقريب ثنائي ، Sمنعلى مسافة كبيرة  y التي تقع على المحور M نقطة/ 3

 .الثلاثة الشحناتبواسطة  M الذي تم إنشاؤه في EM احسب الحقل(   ا

 .الثلاثة بالثنائي القطب المكافئ الشحنات، مع استبدال  M الذي تم إنشاؤه عند النقطة EM احسب الحقل( ب
 .قارن النتائج التي تم الحصول عليها/ 4

 ρ حجميةتحمل شحنة موزعة بكثافة  Rلنعتبر كرة نصف قطرها   :الثالثالتمرين 

 .(المقابلأنظر الشكل )منتظمة
 .و خارج الكرة و أرسمه بيانيا داخل E(r) أحسب الحقل الكهربائي .1
 .ثم أرسم بيانه  V(r) الكمون استنتج .2

غير منتهية الطول لهما نفس ( المقابلأنظر الشكل )تين معدنيأسطوانتين   :الرابعالتمرين 

المطلوب  .σ+ و σ-تحملان الشحنة السطحية على التوالي   bو a ماهيقطر نصف المحور
 .مأرسم تغيراتهو يئابرهكلا نومكلا جتنتسا ،الكهربائي في جميع نقاط الفضاء الحقل حساب

 :الخامسالتمرين 
 الشكل كروية مكثفة سعة أحسب  
 R2و  R1التوالي  على أقطار  أنصاف ذات 

 
 
 

 :السادسالتمرين 
 ، المقابلنظام متكون من ثلاث مكثفات كما هو مبين في الشكل 

 .المجموعةأوجد إجمالي الطاقة المخزنة من قبل 
 و الكمون، ما مقدار الشحنة  لتصبح ناقل C3 عندما يحدث التفريغ على مكثف

 ؟تغييرتالتي   C1 على

 
 للجميع والتوفيق النجاح أتمنى

  ΩM = 20L  القطب


